
ΕΠΕΡΩΣΗΗ:Θα ανταποκριθεί άμεςα και ςυγκεκριμένα η Περιφερειακή Αρχή ςτο αίτημα 

ςτήριξησ του ςτίβου και των αναγκών των αθλητών του, ςτην Κέρκυρα; 

 

Είναι  απαράδεκτο να αναγκάηονται   προπονθτζσ , γονείσ και ακλθτζσ να απευκφνονται με 

ανακοινϊςεισ- εκκλιςεισ προσ τουσ κρατικοφσ φορείσ, κυβζρνθςθ Περιφερειακζσ και 

Δθμοτικζσ αρχζσ όχι μόνο για ςτθν ςτιριξθ των ακλθτικϊν υποδομϊν αλλά για τθν φπαρξθ 

του αναγκαίου ακλθτικοφ υλικοφ μζχρι και τισ φανζλεσ των ακλθτϊν. Δικαιολογθμζνεσ οι 

αντιδράςεισ του ακλθτικοφ κόςμου αφοφ θ διαχρονικι εγκατάλειψθ επιβεβαιϊνει ότι από 

λόγια, διαπιςτϊςεισ , μετάκεςθ ευκυνϊν και υποςχζςεισ ζχουν χορτάςει..  

Σον Ιοφλιο του 2020 ο κ Αυγενάκθσ, “ επικεϊρθςε ‘’ τισ εγκαταςτάςεισ του ΕΑΚΚζρκυρασ 

διαπίςτωςε τθν άκλια κατάςταςθ , ςυναντικθκε και φωτογραφικθκε μετουσ αρμόδιουσ 

φορείσ, τθνΔιοίκθςθτου ΕΑΚΚ, Περιφερειακζσ και Δθμοτικζσ Αρχζσ και μοίραςε ανζξοδεσ 

υποςχζςεισ που ζχουν παραπεμφκεί ςτισ ελλθνικζσ καλζνδεσ 

Η Περιφερειακι αρχι επιδίδεται ςε μεγαλοςτομίεσ, ςτισ ανακοινϊςεισ, ςτισ εκδθλϊςεισ ι 

ςτισ βραβεφςεισ ακλθτϊν και ακλθτριϊν για τισ υποχρεϊςεισ των αιρετϊν ςτθν ςτιριξθ του 

ακλθτιςμοφ και των υποδομϊν. 

Η πραγματικότητα και η κραυγή του αθλητικοφ κόςμου όμωσ άλλα λέει: 

 τον ςτίβο , δεν ζχουμε κλειςτό χϊρο προπόνθςθσ, το ταρτάν ςτο ΕΑΚΚ ζχει φκαρεί και 

είναι επικίνδυνο όταν βρζχει. 

ε λίγεσ θμζρεσ ξεκινοφν οι Διαςυλλογικοί Αγϊνεσ πρόκριςθσ και τα Πανελλινια 

Πρωτακλιματα του Αγωνιςτικοφ Ακλθτιςμοφ χωρίσ το αναγκαίο ακλθτικό υλικό. 

Τπάρχει  ζλλειψθ οργάνων προπόνθςθσ και αγϊνων όπωσπ. χ για τουσ δρόμουσ με Φυςικά 

Εμπόδια που δεν υπάρχουν κακόλου. 

Οι ακλθτζσ και ακλιτριεσ τίβου δίνουν μάχθ ςε δφςκολεσ ζωσ απαράδεκτεσ ςυνκικεσ 

προπόνθςθσ . Σα μετάλλια και οι διακρίςεισ τουσ,είναι το αποτζλεςμα αποκλειςτικά και 

μόνο ενόσ προςωπικοφ αγϊνα που δίνουν οι ίδιοι ,μαηί με τουσ προπονθτζσ και τουσ γονείσ 

τουσ,  παρά  το αποτζλεςμα ενόσ οργανωμζνου πλαιςίου ςτιριξθσ από τθν ίδια τθν 

πολιτεία. 

Ο εραςιτεχνικόσ ακλθτιςμόσ , τα εραςιτεχνικά ςωματεία μαραηϊνουν από τθν ζλλειψθ 

ςτιριξθσ ,τθν πολιτικι «πετςοκόμματοσ» των επιχορθγιςεων, τθν υποχρθματοδότθςθ και 

τθν εμπορευματοποίθςθ του ακλθτιςμοφ που εφαρμόηεται διαχρονικά από  όλεσ τισ 

κυβερνιςεισ ΠΑΟΚ, ΝΔ, ΤΡΙΖΑ και ςτθρίηει θ Σοπικι Διοίκθςθ. 

 

Επερωτάται η κα Περιφερειάρχησ: 

1. Θα πάρετε άμεςα μζτρα για να καλφψετε τισ ανάγκεσ ςε ακλθτικό υλικό  για τθν  

ςυμμετοχι των ακλθτϊν μασ ςτουσ Διαςυλλογικοφσ αγϊνεσ που ιδθ ξεκίνθςαν; 

2.Θα ςτθρίξετε οικονομικά τα ςωματεία που μετζχουν ςε Πανελλινια πρωτακλιματα ; 



3. Θα ανταποκρικείτε ςτο αίτθμα τθσ προμικειασ για 5 εμπόδια των 2000, 3000 με Φ.Ε με 
ςυνοπτικζσ , νόμιμεσ και διαφανείσ διαδικαςίεσκαι ςε ςυνεργαςία αν χρειάηεται, με τθν 
διοίκθςθ του ΕΑΚΚ και τον Διμο Κ. Κζρκυρασ; 
 
4.ε ποια φάςθ βρίςκεται το ζργο καταςκευισ του ςκζπαςτρου  ςτο ΕΑΚΚ μετά τθν 

εγγραφι του ςτον προχπολογιςμό; 

5.  Σι ζχει υλοποιθκεί μζχρι ςιμερα από όςα διλωςε ο κ. Αυγενάκθσ ςτθν Κζρκυρα; Θα 

απαιτιςετε από τθν κυβζρνθςθ και τον Τπουργό κ. Αυγενάκθ να τθριςει τισ υποςχζςεισ 

που ζδωςε ςτον Κερκυραϊκόλαό; 
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Οι περιφερειακοί φμβουλοι τθσ Λαϊκισ υςπείρωςθσ 
Γκιςγκίνθσ Ν., Κεφαλλθνόσ Δ., Κολυβά Ε., Μπαλοφ Α., Χαραλάμπουσ Μ.. 


